

全市贯彻落实习近平总书记重要指示精神 防范应对低温雨雪冰冻灾害工作电视电话会议召开

丁小强主持并讲话 储祥好提出具体要求

运城晚报讯(记者 王文军)12月16日,全省贯彻落实习近平总书记重要指示精神防范应对低温雨雪冰冻灾害工作电视电话会议之后,市委书记丁小强立即主持召开全市贯彻落实习近平总书记重要指示精神防范应对低温雨雪冰冻灾害工作电视电话会议,传达学习习近平总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的重要指示精神,贯彻落实全省会议精神,对下一步防范应对工作进行再安排再部署。会议强调,要深入学习领会习近平总书记重要指示精神,坚决贯彻落实省委、省政府部署要求,认真践行“严、紧、深、细、实”工作作风,把各项防范应对工作做细做实,努力把低温雨雪冰冻灾害影响降到最低程度,确保人民群众安全温暖过冬。市委副书记、市长储祥好提出具体要求。市委副书记、政法委书记王立刚,市领导陈杰、王志峰、乔登州、曹晓亮、董旭光、赵晔、王振祥、刁海鹏、孙鹏程、刘春安等在主会场或有关分会场出席。

会议指出,习近平总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出的重要指示,充分彰显了深厚的为民情怀和强烈的责任担当,为我们防范应对低温雨雪冰

冻灾害工作提供了根本遵循。全市各级各部门要深入学习、坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,进一步强化风险意识,树牢底线思维,把强降雪和寒潮天气带来的叠加影响和灾害风险考虑得更充分一些,把存在的隐患排查得更细致一些,把应急处置方案制订得更周全一些,落实落细各项防范应对措施,全力保障人民群众生命财产安全和正常生产生活秩序。

会议强调,要强化预警预报,加强部门之间联合会商和分析研判,及时发布预警预报信息,确保第一时间响应、第一时间处置,牢牢把握工作主动权。要强化防范措施,加强交通路况及电力设施巡查,及时除冰除雪,聚焦建筑工地、工矿企业、农业生产、学校医院、养老院等重点领域和场所,组织专业人员全面排查化解风险隐患,完善应急预案,做好万全准备。要强化市场保供,加大统筹调度力度,抓好重要民生商品和重要物资的储备供给保障,加强市场监管,切实维护市场平稳。要强化民生关怀,深入开展“送温暖、送关怀”活动,组织党员干部深入一

线,加大救助帮扶力度,将党和政府的温暖送到群众心坎上。要强化责任落实,各级党委、政府要坚决扛起主体责任和属地管理责任,主要负责同志要深入一线、真抓实干、务求实效,扎实开展督导检查,加强值班值守和信息报送,确保责任落实、措施落实,真正把低温雨雪冰冻灾害带来的损失降到最低。

会议要求,做好低温雨雪冰冻灾害防范应对工作,重在认识,要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,强化风险意识、底线思维、极限思维,细化实化防范应对措施,确保万无一失;要在防范,要深入开展拉网式安全隐患排查,以各项举措的确定性来应对灾害的不确定性,确保整改落实到位、不留盲区死角;贵在施救,要加强预警预报和会商研判,健全部门协调联动机制,制订切实可行预案,确保一旦出现突发情况,能够采取针对性措施,及时、迅速、有效应对,切实维护好人民群众生命财产安全和正常生产生活秩序。

会议以电视电话会议形式召开。各县(市、区)、运城经济技术开发区设分会场。

运城晚报讯(记者 王文军)12月16日下午,市委书记丁小强深入临猗县、万荣县部分农村和供暖企业,调研督导防范应对低温雨雪冰冻灾害工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对防范应对低温雨雪冰冻灾害工作的重要指示精神,始终坚持以人民为中心的发展思想,时刻把人民群众安危冷暖、急难愁盼放在心上,以扎实有效措施全面提升各项保障能力,让人民群众在寒冷天气中安心、放心、暖心。

农村各项防范应对工作准备如何?冬季取暖措施是否落实到位?基层群众能否温暖过冬?丁小强十分关心。在临猗县楚侯乡郭村,丁小强随机走进村民梁卫国家中,详细了解冬季取暖、住房安全、家庭收入等情况,叮嘱他注意取暖安全,祝愿他日子越过越红火。在临猗县供热有限公司,丁小强认真了解机组运行、供热能力、安全环保等情况,要求企业严格落实安全生产责任,全力保障热源稳定供应,高质量做好冬季供热工作。在北景乡大闫村,丁小强走进临街商铺,与店主沟通交流,倾听意见建议。他要求,要一体推进高空线缆整治、停车位规划,持续整治提升人居环境,为群众营造更加良好环境。在万荣县高村镇潘朝村,丁小强先后走进牛志荣、牛治强家中,详细了解煤改气、煤改电情况,察看取暖设备、询问取暖效果;来到该村矮化密植的果园,仔细了解品种、产量和防寒措施等,与正在该村走访检查的乡镇负责同志深入交流,认真询问防范应对工作落实情况,强调要抓好农村危房、大跨度建筑等领域风险隐患排查整治,及时解决群众供暖实际问题,严防各类安全事故发生,确保每户都能安全温暖过冬。

调研中,丁小强强调,今冬以来最强寒潮天气过程正在影响我市,确保人民群众安全温暖过冬意义重大。各级各部门要压紧压实责任,扎实做好防范应对低温雨雪冰冻灾害等各项工作,因地制宜、多措并举做好冬季供暖工作,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。各级党员领导干部要扎实开展“送温暖、送关怀”活动,关爱独居老人、留守儿童、监测户等困难群体,将防寒物品及时送到困难群众家中,切实解决好他们急难愁盼问题。要深入开展农村人居环境整治提升,切实发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,着力营造干净、整洁、有序的人居环境,努力建设宜居宜业和美乡村。

丁小强在临猗万荣调研督导防范应对低温雨雪冰冻灾害工作时强调

确保人民群众安全温暖过冬

储祥好在垣曲调研督导防范应对低温雨雪冰冻灾害工作时强调

全力保供电保供暖保供给保民生

运城晚报讯(记者 张越)12月16日,市委副书记、市长储祥好赴垣曲县,调研督导能源保供、供暖保障、物资保供等工作。强调,要深入贯彻习近平总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的重要指示精神,认真落实省委、省政府工作要求,坚持人民至上、生命至上,统筹调度,协同联动,落实落细各项应对处置措施,全力以赴保供电、保供暖、保畅通、保供给、保民生,确保城乡安全平稳有序。

低温雨雪冰冻灾害天气,保暖保供、能源保障至关重要。垣曲县热力公司内,应急发电车正在保障供热运行。储祥好强调,要时刻把群众冷暖放在心上,强化燃料储备调度,完善应对严寒和极端天气的应急预案,确保热源持续稳定供应。在中石化垣曲

分公司,储祥好询问油料保供情况,要求加强油品调运储备和便民服务,确保在极端条件下供得稳、顶得住。

储祥好十分关心重要民生商品的保供情况。走进五龙蔬鲜超市,他仔细察看粮油肉蛋奶果蔬的货源供应、销售价格等情况。指出,要科学调配物资,畅通供应渠道,确保生活必需品价格稳定、供应充足。来到皋落乡困难群众家中,储祥好关切询问电力供应、经济收入、社保政策等情况,叮嘱基层干部多上门看看,做好基本生活保障、医疗救助等工作,解决好群众的“急难愁盼”问题。在学府苑小区居民家中,储祥好了解群众生产生活情况,叮嘱相关部门加大统筹调度力度,切实做好水、电、气、暖等基本保障,确保群众正常生产生活,鼓励大家坚定

信心、齐心协力、共渡难关。

调研中,储祥好强调,此轮雨雪寒潮天气,持续时间长、降温幅度大,对电力供应、交通运输和群众生产生活带来较大影响。各地各部门要坚决落实习近平总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出的重要指示,提高政治站位,树牢底线思维,强化风险意识,密切关注天气变化,加强监测预警和会商研判,完善应急预案,细化防范措施,加强协调联动,压紧压实责任,全力做好路网、电网的畅通和重要能源、民生物资的保障。要聚焦煤矿、非煤矿山、交通运输、农业农村、危险化学品及人员密集场所等重点行业领域,深入排查风险隐患,完善安全防范措施,严防雨雪冰冻天气引发各类生产安全事故,确保人民群众安全温暖过冬。

我市气温再创新低

运城晚报讯 12月16日8时至17日8时,我市各县(市、区)最高气温介于-0.4℃~-7.3℃之间,最低气温介于-9.1℃~-14.3℃之间,最高最低气温再创新低。

各县(市、区)具体数据为:

最高气温(单位℃):盐湖-2.4,夏县-2.2,芮城-1.5,永济-0.4,平陆-2,临猗-2.5,万荣-4.7,闻喜-3.2,垣曲-4.6,绛县-7.3,河津-3.6,稷山-1.9,新绛-2.6。

最低气温(单位℃):盐湖-10.9,夏县-14.1,芮城-11.1,永济-9.1,平陆-9.2,临猗-11.5,万荣-10.6,闻喜-12.2,垣曲-12.7,绛县-14.3,河津-11,稷山-12.9,新绛-11.1。(冯明理)

确保人民群众安全温暖过冬